
質問 回答 人数 回答率

はい 7 77.8%

いいえ 2 22.2%

とても親切だった 6 42.9%

あたたかくもてなし、とても歓迎してくれた 4 28.6%

自分の家にいるようだった 2 14.3%

一緒に過ごす時間や食事が楽しかった 1 7.1%

あらゆる要望にこたえてくれた 1 7.1%

親切にしてくれて、困ることはなかった。トラブルなし。 6 35.3%

家族と過ごすことが楽しかった。 3 17.6%

美味しい食事を食べた。初めてのもの（雑煮）を食べた。 2 11.8%

日本語をたくさん話した。わかるように言い換えたり工夫してくれた。 1 5.9%

すべて気に入った。 1 5.9%

日本の家庭で過ごす良い経験だった。 1 5.9%

日本人の友達ができた。 1 5.9%

ホストが英語を話せなかったので、⾧い会話をすることに苦労した。 1 5.9%

子どもがいない家庭を希望したが、ホストの所属するサークルの仲間と多くの

時間を過ごしたので、ほとんど子供たちと過ごすことになった。
1 5.9%

家族と外出をした。（ショッピングモール、スーパー、東武動物公園、川越、

秩父、神社、公園）
8 27.6%

家族と一緒に食事を楽しんだ。（たこ焼き、焼き芋、鍋、餅、すきやき、クッ

キー）
7 24.1%

外食を楽しんだ。（寿司、ファミレス、ラーメン） 3 10.3%

両国の文化などについて、話をした。 3 10.3%

日本文化（着物、和菓子、お茶）体験をした。 3 10.3%

家族とゲーム、カラオケなどを楽しんだ。 3 10.3%

家族の所属する団体（バスケチーム、サークルなど）の活動に参加し、そこで

他の日本人とも交流した。
2 6.9%

ホストは親切で歓迎してくれた。子供たちもとてもいい子だった。 3 15.8%

日本の家庭の普通の生活が体験できた。 3 15.8%

素晴らしい時間を過ごした。 3 15.8%

日本語をたくさん話し、日本語のコミュニケーション能力が向上した。 2 10.5%

両国の文化交流ができた。 2 10.5%

多くの人と知り合えた。 2 10.5%

また参加したい。 1 5.3%

家、部屋が素晴らしかった。 1 5.3%

食事がとてもおいしかった。 1 5.3%

思っていたのとは少し違った。 1 5.3%

・ホストプロフィールのアドレスが違った。

・メールの返信が遅かったり、自分の携帯のトラブルがあったり、連絡をとるのに苦労した。

１．事前連絡はしっかりできましたか。

２．今回のホストの対応はいかがでしたか。（複

数回答）

３．良かったこと、困ったことがあれば、教えて

ください。（複数回答）

４．実施中、ホストと一緒にしたことや出掛けた

場所があれば教えてください。 （複数回答）

５．その他、ご意見・ご感想などありましたら、

ご記入ください。（複数回答）

→１．で「いいえ／No」と答えた理由は何です

か。


